

**Correction to "Derivation of aerosol properties from satellite measurements of backscattered ultraviolet radiation: Theoretical basis" by O. Torres et al.**

In the paper "Derivation of aerosol properties from satellite measurements of backscattered ultraviolet radiation: Theoretical basis" by O. Torres, P. K. Bhartia, J. R. Herman, Z. Ahmad, and J. Gleason (*Journal of Geophysical Research*, 103(D14), 17,099-17,110, 1998), page 17,105, column 2, line 9 should read "<2 km)" ... .

(Received August 4, 1998.)